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L
(A) &A EURUNY X ufumm
* ma

(a) &Thel = TeTE x =S

(b) TREM =2 (SAE + =eT)

(c) forvi= \/(a’mﬁ )’ ()’

° @
(a) A = ()
(b) TRETT =4 x g1
(c) fomvi= /5 xoqsm
3N (b) R Vi (1) areN Ty

W:%Xb)(h
® a,b 3R ¢ el aren s

a+b+c
=g
2

() erefufmm =

(i) &P = \[s(s—a)(s-b)(s—c) @R F T
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*  3IMYUN b i Videia 1 AT FHIAT =rqeis
%A = bh
* d 3iRd, fawul aren wwegys

1
(a) &PThel = 3 dy xd,

(b) UREM= 2 /d? + 4>

* AR Wil ¢ 317 b qAT 37 WHIGR Wil & el 7 S0 aren gues
THA =%(a+b)xh

* ST ¢ I HHIEHS
AR = 6 x ol ¢ AT Th THAG S 1 &Fa

\/§ 2 3\/502
= 6x—a° = ——

4 2
(B) 5ig, fasmedta w9
Tgt 3w fafaw -
ufaest wv 1 : el GHeRTor 19t 1 3MER 8 cm 3R 01 10 cm €1 SHeRT &5t B

(A) 24 cm? (B) 40 cm? (C) 48 cm? (D) 80 cm?

el 1 W (A)
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gy 12.1

frefafas 9 9 gie 4 98l 3w fafay -
1. U Gufgarg Guehiv H19sT 1 &%t 8 cm? 81 38k %0l &1 e 2|

(A) \/3—2 cm (B) J16 cm © J48 cm (D) J24 cm
2. U guEg FA9S 1 URAT 60 m B 1 TR &R €

(A) 10/3m> (B) 15/m> (© 20/3m (D)  100/3 m?
3. @ﬁ‘ﬂﬁaﬁ HGlTi‘56cm,6Ocm3ﬁ'{520mF1.ﬁl'|§'qsf3lﬁ%I qd, ﬁ[ﬁﬁaﬂ W%

(A) 1322cm®>  (B) 131lem® (C) 1344 cm? (D) 1392 cm?
4. 23 cm o0 S THATE BIYS # &%d ©

(A) 5.196 cm? (B) 0.866 cm? (C) 3.496 cm? (D) 1.732 cm?
5. @9 9./3 cm? A Tk GHATE YN FT Yk SN I e 7

(A) 8 cm (B) 36 cm (C)4 cm (D) 6 cm

6. I TH THATE IS &1 &FFA 1643 cm® B, A 36 B 1 ufmw
(A)48 cm (B) 24 cm ©) 12cm (D) 36 cm

7. T S #Y qT 35 cm, 54 cm $R61 cm 1 1 3T I @ Il H1 A
T

(A) 163/5 cm (B) 10+/5 cm (©) 2445 cm (D) 28 cm
8. 3R 2 cm 3R SR oNsh § ¥ Th 9T 4 cm a1 THigag S %1 85w 2
15
(A) V15 cm? (B) E cm’ (©) 2415 cm? (D) 44/15 cm?

9. @ﬁﬂﬁwaﬁé%‘ﬁﬁﬁ6cm,80m3ﬁ1100maﬁﬁﬁ$%lsﬂm9aﬁgﬁ
cmH R Y Y2 HIH K o @

(A)2.00% (B)2.16% (C)2.48% (D)3.00%
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(C) ek oF WY HidTw SO ued

HA T 376 fafgu qen 31 3w 1 Sfifaey €T

ufaast av 1: A a, b, 3N ¢ T e w A qone w1 oargar &, @ Hge v
&ﬁ'qv_ﬂ:\/s(s—a)(s—b)(s—c) %,aﬁsﬁraamqﬁw%

Tl : STHA| Fifh TRE o6 g3 ¥,

5= %(a+b+6) = % (Br9gst =1 i) 21

yyATeet 12.2
T I TG [IRau qor o797 I &7 Sifaey di -

1. 31T%4'R4cm3ﬁ'{ﬁ'l’§ 6 cm 9T ﬁ[‘ﬁ?l FT AFA 24 cm? B
2. T 199 ABC &1 89%ei 8 cm? ®, 598 AB = AC =4 cm @ 91 ZA = 90° 21

3. T% UHAfgag s &1 &awd %\/ﬁ cm? BT, If€ SHhT IRAM 11 cm @ 3R
YR 5 cm B

4. TF THarg s H &AHa 2043 em’ B, T T&F S 8 om B

5. af% wh gHEgds #1 TH ST 10 cm 3R T foROl 16 cm €, O 39 GHEgHS &
&% 96 cm? T

6. T THI =S 1 SMER 3R HTd viveia A 10 cm 3R 3.5 cm €1 S® THI@W
<qfs 1 &Ee 30 cm? B

7. Sl a e Uh HHUSYS 1 &5%hel ol ¢ 9] Ui qHaTg, (el o &=l o IHT
o SRIeR 2T 2l

8. T HIYSTHR HH gl ol 51 m, 37 m 3R20m € 1 3% ¥fa m>H T 4
GHde FH T T 918 F 7

9. Tk Y =i ‘ﬂﬁlﬁ'llcm, 12 cm 3R 13 cm &1 €1 12 cm felt oSl o 9q e
1 e 10.25 cm 2
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(D) wfera suig uod

ufaast uga 1 : Tk ISR @d # GE 41 m, 40 m 3K 9 m F &1 @ HifSC R
T ©d | T 1 Rt el a9 S geRdt ®, 9% ST g e i R
& AT 900 cm? T &1 TEvdwal B

T HE T R g =41 m, b=40m, 3R c=9 m=zI

s_a+b+c _ 41+40+9
2 2

=45

ad,
TR Bd #1 &Fha

= Js(s-a)(s=b)(s-c)

= J45(45-41)(45-40)(45-9)

= J45%x4x5%36 =180 m

. . 180
37d:, T 1 FAMET Bl G =W=2000

ufaast woa 2 : 3Mepfd 12.1 W, SMIfhd WM &1 &% A1 HIToTT)
Ee1: 122 m, 120 m 3R 22 m qonsti aret st o ferg

NS 122+1220+22:132

S &1 & = \/s(s—a)(s—b)(s—c)

= J132(132-122)(132-120) (132 - 22)

J132x10x12x110 120 m 122 m
= 1320 m?
22 'm, 24 m 3R 26 m ST At B & e,
22 + 224 + 26 _ 36
22 m
T fgw 71 awE = fB6(36-22)(36—24)(36-26) 0 1A

S =
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99 YRR TiUTd

V36Xx14%12%x10
24+/105

24 x 10.25 m? (STTH)
= 246 m?

3d:, BEMRT 9T & TTFA

= (1320 — 246) m’
= 1074 m?

gyt 12.3

T 50 m, 65 m 3R 65 m I YR T o 7% 9fd m? 1 W oG EH
T I T4 SIS

Teh FESTer &1 e qrvd Sl st formmosi ok fore g feran e 21 Send
1 9eE 13 m, 14 m 3R 15 m &1 oot @ s o § 2000% 9fd m? 1 R @ 31
B Bl Tk SOl 390 ¥ Tk <9R i 6 HEH o fau fRUT W ot @1 59 e
F fora ferran fezm grm?

. T GHag S o A o feord et foig | A sl W o o1l S 21 3

el 1 oA 14 cm, 10 cm 3T 6 cm &1 T8 1 1 &t T hife)
T FHfgATE HYS 1 9RHT 32 cm €1 Th Sa A
o 3R STUR 1 SHUE 3 : 2 ¥ 30 B :
ST 1A RIS

amepfa 12.2 ¥ iU gu @i =qefs &1 &oha 17 cm

Fa hifeu) g &, IMHA S a1 DC R Shverd :

1 A J1d Hifed| b c
T T T G =qS o SR 1 ¢, et 12 em

ot 60 m K40 m ¥ qo T fowot 80 m B 3Tepfet 12.2

39 WA F GARSA A HIT)

Teh TISIhR @d 1 IRET 420 m B T SHRT T 1 ST 6: 7 : 8 1 39 T
1 GAHE TG HIFTU

T 9 ABCD &1 9o (Teh %H § @4 R) 6 cm, 8 cm, 12 cm 3R 14 cm &
T AT T ST o W= 1 HIU FHRI T SHHT kel T ISy
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9. T GHEqYS & AHR H1 Me(AR), fraent qfAm 40 cm 3R w faswol 12cm
2, & <l AW 5% 9fd m? 1 W W U2 fRA S B1 YT HEN H A o
Al

10. ehfa 12.3 ® € g8 S99 PQ o1 WHAS PQRS &1 &5hel A1d hifery|

S

13 m
12 m
R
7 m
P Q
3TeRfa 12.3

(E) <t 3= a wo

ufaest wo 1 : A T B H1 T G S H G Sl €, 9 36 YRR §H AT
95 31k URfTeR st o el T ST S BT

T : WM A o qRfss B 1 9ol a, b 3R ¢ & 9o i s 2

a+b+c
5 g

qd, s=

a1, 2s=a+b+c%l 1)

d:, IR %[‘EIFT T ATHA = \/s(s—a)(s—b)(s—c) =A ,9H ifSg

FUA & IER, T S FT 24, 26 X 2c YoM T W T oerd: AU e @
37 -ufTg

2a+2b+2c
S=#=a+b+c (2)

(1) 3R (2) Y, &9 oI =iar & o6 S = 25 21 3)
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31d:, AU A 1 &wa

=/S(S—2a)(S-2b)(S—2c)

=J25(2s - 2a)(25 - 2b)(25 - 2c)

=\/l6s(s—a)(s—b)(s—c)

=4\s(s—a)(s—b)(s—c) =4

q:, difsd S 4:1 2

gyt 12.4

1. o 124 § 9 g W F T F AU GEE 9T (I) F A FE w5
FEIRd 2R, afe ABCD foresrtl 44 cm aren T & 2

14 cm

3TMeRfa 12.4

2. T s 1 9T 50 cm 1 S ) T o B 9o W 4 cm oA © q dad
ST B ST ok T W 6 cm FH 21 YT F1 &k T Hife)

3. T HHGE 1 &9 475 cm’ B 991 SHEE 19 cm T | SHhT FHIG TS3T h1 ezl
T I, af% T TAR ol IO THiaR o W 4 cm A 2|
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4. TH 9o &1 A0 FH o AU T AR q@e Ko T, fS9&t dai 40 m
2 1 WA 1 EeE 15 m @) Framl o STER, 9 SR W 1 IR a9 3 m
St S 9 Tk I 3R W [AH 2 m TSl WE BieAl AEvash g 9
rfereham &5 Fa Shiferg frad Henr w1 fmior feman s ek 21

5. T% Wd GHAS & AHR H1 8, fEehT Taia ed 90 m R 30 m &1 €1 3 I
ST R T 9 FHRIOT T FHerd
1 <ot T Y ASTE 100 m T B A
I 1m2 ©d 1 TS hl AN 4%
g, @ @d # Y€ § oA arel

el AN G i) §
@ 6.5 cm

6. T 12.5H,A ABC &} sTisti H ~ D E
AB = 7.5 cm, AC = 6.5 cm 3R
BC =7 cm @1 379R BC W TH

AR =4Sl DBCE &1 & &1 B C
St ®, S &%d § A ABC ok F 7em

TR B 1 3E TR TGS T S AR 12.5

DF F1d whifsu]

7. T 3ad ABCD &1 T 51 cm x 25 cm 81 39 &6 § 9 Tsh GHeid PQCD &h1el
ST &, forent gk = QC @ik PD® IR ¥ 9: 8% o1ud o €, < fon errepfa

12.6 9 z9ifan o0 §1 4 g9eid PQCD &1 &/57%hel T oF &Ihel %ﬂm%,
Al QC 3R PD w1 fsigal Fd et

A P D
25 cm
B C
51 cm

3TMFfa 12.6
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8. 50cmx70cm foamIet Al TH SRR 2 W, 3T 12.7 § M TR Th
festrg ammn wmar 21 39 fesmed @ 8 frye ¥, f59 @ w1 9GS 26 cm,
17 cm 3R 25 cm &1 21 festrea 1 qof eet d HIfST qen 2ea & 99 9qm H
gI%d ot T i

7‘5 o 1)0
50 cm

70 cm

TRt 12.7
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